



В Новосергиевском районе проводится проверка по факту смерти молодого мужчины

Днем 15 декабря 2014 года на участке местности недалеко от фермы в селе Герасимовка обнаружен труп 24-летнего мужчины без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Новосергиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, накануне происшествия, мужчина употреблял спиртное со своими односельчанами, после чего решил пойти на ферму, где он работает скотником, однако до места назначения он не добрался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Труп мужчины направлен в морг для исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817401>